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Ol M| 2-1 : Hello, AtH} Z2 20| 7|2 =X
3

/* ?
* A I Hello java Hello
*/ 30

public class Hello {

public static int sum(int n, int m) {
return n + m; } HAE

}

// main() HA S0 A A A=
public static void main(String[] args) {

inti = 20;

int s;
=cf ﬁ< char a;
s = sum(i, 10); // sum() H2E @&
a="7, =
System.out.printin(a); / =At 7' @t ==
System.out.printin("Hello"); // "Hello" 2 X € 2tH =5

System.out.printin(s); // ‘85 s @t 2tH =5
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Hello O|§2| Saj£ M
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public class Hello {

}

~ [ |
T
// 2t etel =
CEEE
main() M2 E
At T2 M main()0|A] A&l AJEf

public static void main(String[] args) {
}

public static void2 2 M0

String[] args2 2 QXE HE Ba

O

O

=
C/C++0 M| & HAEZ X[H
public static int sum(int n, int m) {

oL B2 g
HAE 2=

sum() HIAE ==

s = sum(i, 10);

sum() @& Al B2 9| gt 4 108 HE
o n, mojl Z+z+ 20, 10 gt Mt
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char a;

0 23
== (] 11 O
o 2o EHO 2 014

int i=20;
s = sum(i, 20);

(A=)

m
o
|>

Ego| HAIX] =3

System.out.printin("Hello"); // "Hello" 2}H

=
E

E & System.out2| printin()

HOlH 23 7ts
= =2 Ef% Moz HM 0=




AEHX} (identifier

N’

ATRHXE?
SajA, B A AL S0 20| 0|2
AlHXLO| Q]
‘@, VSF e Eg Bxp Tl wi= Blo AWzl AgE & gl

AHHE Aoj o] 7] == AEHALE AMEETT

A Lo A HA LAR Sx= AFEE7

U EEYE AEA A HA AR AFRE oy dntd o
2F AL 3R] et

23 25 Y (true, false)? 8 g5 4 (nul)S A EAZ AFE-E7}
Z o] A3t gl

=

PR A
int barChart: 2} int barchart= A2 CIE AlEHX} MO



42X O|F At

AME 7hseh O

—_
int name;
char student_ID; /) AHE Tts
void  $func() {} //'$ AHE TS
class Monster3 {} /] =Xt ALE TS
int  whatsyournamemynameiskitae; // 20| Mgt 1S
int  barChart; int barchart; // IAE X L&, barChart®?t barchart= CH&
int  7t4; // et= O|& At& 7ts
2xE o
int  3Chapter; /] AERL| REXZ A AFE =7}
class if {} // RtHES| O 2F0] if At =7t
char false; // false AFE =7t
void null() {} // null AtHE =7t
class %calc {} /] '%'E ST=Xt




AtHES| GOl B EF

s 4
o AtHEQ| H|O|E Ef ¢
o 7|2 ErR® 8 )
= boolean
m char
= byte
= short
= Int
= long
m float

HMEAE C/C++2| ZOIE QL FAFSH 7
m double JdeLt j 22| AL oty

o oA EFY 1 7H0|H 2= CFS 3 7HA
m Zd ~(class)ol 3t A~
m QB #H o] ~(interface)ol] thsh &3 2
w B} <A (array)ol thsh @3 H 2
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boolean
char
byte
short
int
long

[ float

hdouble

Ol
H

] (1H|E, true L= false)

(2H}O|E, Unicode)

(1HPOIE, -128~127)

(2HI0|E, -32768~32767)

(4HPO|E, -231~2%1-1)

(8HPO|E, -2%%~2%3-1)

(4H}O|E, -3.4E38~3.4E38)

(8HIO|E, -1.7E308~1.7E308)
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= AtE2 7= ErRi0| O
String 28AZ EXtE BH
SRS BIE1Y - IDK, "B, A SR

String toolName="JDK";

=ALE0[ 42l + Aot > ZAE AE

toolIName + 1.8 -> "JDK1.8"
(34 w5 > By
System.out.printin(toolName + "0 =A[E"); // "JDK1.80] EA|E" =8
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int price;
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("elolef ety | w4 ol |
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int radius;
double weight = 75.56;
char c1, c2, c3 ='c’




2B 21 g 2[HE

2| B & (literal)
T AT ®EooE 4f

A A O = = o
g, 27 AL =, X2 2lHE Us

=EEEE

108l 8%, 1675, 2% 2[HE
15 -> 1075 15

015  -> 0°o2 Aatd 8x% ARF= 13
0x15 > OxZ A1 ZH3HH 1675 AR4= 21
0b0101 -> Ob= A|zfshd 2714 A2 5

int n = 15;

int m = 015;
int k = Ox15;
int b = 0b0101;

= 2[HE2 int g2z Aotd
long Et® 2|HE 2 At FlO| LE= I8 €0 #A

ex) long g = 24L;




SEEEE

A4 HEILE X4 HEZ BHD A

— -

12. 12.0 .1234 0.1234 1234E-4

Al EtY 2|HE 2 double EtY 2 Ao

O

double d = 0.1234;
double e = 1234E-4; // 1234E-4 = 1234x10-40|2 2 0.1234%} =<

=Xt H O f(float)Lt d(double)S BA|MOZ EO0|7| & &

float f = 0.1234f;
double w = .1234D; // .1234D%} .1234= ¢




= At 2| 2

o B QI8RD( ) 2 B
m va|’ 'W v7]_v’ ! v3|’ 17" g_
char a ='W/

charb = '2";
char ¢ = Wuae00; // '2'2| FLIZE 4f(ae00) AtE

m Wuth2of 4x2+2] 163 +2, 2 vlo]E 9] -4 3= (Unicode)

o STeA 2HE 2 HEAWE A%

E42x 2|HH o|o| E+EX} 2|EH 2|o|
"\b' HHATH|O|A (backspace) "\r' FH2|X| 2[H (carriage return)
\t* EH (tab) "' 0|& 212525 (double quote)

"\n' 2}RII| = (1ine feed) A\

n

td Q22 S (single quote)

-

v 1| (form feed) "\ Hi=2Al (backslash)
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[ |_E| 7|- _‘H'_Al

true EE= false &

boolean EI&!

=c| B2 2[HZ

H0f| X|2otAL ZH=0f O &

while(true) { //

boolean a = true;
boolean b = 10 > 0; // 10507} &O0|BE 2 b ZfE true

é boolean c = 1; // EI® E€X| 2F

D—I—
2ot

.C/C++2F EE| XHEIOM 1,08 &, HAN2=Z AL =7




Tip: 7| = EIY O|2| 2| &

N
o null 2[HE
S HHA0 TR AFE

D

t-A—=—nul; // 712 EFYO| AHE 27}
String str = null;

o =AE ElHE(RET EHE)
0|5 IBESE 20| BN
= "Good", "Morning", "AHH}", "3.19", "26", "a"
ZAHE 2[HEE String AKX ZE Xt XN 2|

String str = "Good";




final double PI = 3.141592; PI , />é\ 5.3
3.141592‘*\
S A o0 [E] EF A 02 \>€ -25

O ol-_)lk_ An_-l A|'E

final int LENGTH = 20;

static final double Pl = 3.141592; // static® 2 M ASt= Z40| HiZHE|(5% &X)




var 7| E

Java 105 1 e

J|ZE0| A MOl HHAL L ol Bl HEEA] X%
int price = 200;
String name = “kitae”;

var 7|9 E

EtRlS Mot Hay 2 Jhs
Autei’t 2510 H EfY 24

var price = 200; // price_ int EFYo2 273
var name = "kitae"; // name= String EtC 2 Z7
var pi = 3.14 // pie double EfR2o 2 A7
var point = new Point(); // point= Point Ef 22 Z7Y
var v = new Vector<Integer>(); // vi= Vector<integer> Et&2

Ha A A =AL0] FOX[X| H2E

Z0tY o

€ var name; // ALY =2
vare X9 B MO0 T




Ol &l 2-2 : var 7| I ES AFEot B A2

public class Var {
public static void main(String[] args) {
var price = 200; // price._ int EfIe2 27
var name = "kitae"; // name String ErO'O 7475;
var pi = 3.14; // pi= double Eflo 2 AX

System.out.printin("price = " + (price + 1000));
System.out.printin("name = " + name);
System.out.printin("pi = " + pi*10);

J

}

price = 1200
name = kitae
pi = 314




OlAl 2-3: B, 2R E, g5 AL

ot 7|

public class CircleArea {
public static void main(String[] args) {
final double PI = 3.14; // ATES
double radius = 10.2; // e B

// e HEZ ot HO| ZSHTtC}
System.out.prlnt( HEX|E " + radius + ", ");
System.out.printin("® 2| A =" + circleArea);

}

}

HIX| 2 102, 19| HA = 326.68559999999997
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ALt 0] o5 Jdhe| EfRELE 2 B2 E Ats Bt
Kgt=(=)0[Lt =4 LHOA EFRIO| ZX|SHA]| =

long m = 25; // 25+ int EtY 257} long EIR S 2 X5 Bzt
double d = 3.14 * 10; /) A= AL RIS 100| 10.02 2 X5 Bzt
25 |32HE

m| 0025 |64HE
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LR ol T & EfQl High

—

(0 2Holl ZHEAZE BAIH L= EfY B2 X|E

int n = 300;
€ byte b = n; // int EFYO| byteZ A5 2 OF &
ﬁe b = (byte)n; 2 =3 ]
SH Het2 4t &4 25
byte b = (byte)n; 0Of [[}2 &AM
(’5# 3000 n | 0x0000012C | 32HIE B

b Ox2C | 8HIE M2 44
\_

double d = 1.9;
intn = (ipt)d; //n =1




public class TypeConversion {
public static void main(String[] args) {

byte b = 127,

inti = 100;

System.out.printin(b+i); // b7bint EfQIo 2 X} Bzl
System.out.printIn(10/4);

System.out.printin(10.0/4); /] 471 4022 XI5 H3l

System.out.printin((char)0x12340041);
System.out.printin((byte)(b+1));
System.out.printIn((int)2.9 + 1.8);
System.out.printin((int)(2.9 + 1.8));
System.out.printIn((int)2.9 + (int)1.8);

227

2.5

-29
3.8
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System.in
7| HEQF A
B = 7

System.in=

= s X

<

=
=

1t System.in




Scanner

25 |
- Scanner EciA

9|2 HIO|ES 2X}, H4, A4, B2
2 W25t 2|

m java.util.Scanner

ZHA| A A

1 o o

import java.util.Scanner; // @ %ZE & ZQ

Scanner a = new Scanner(System.in); // Scanner ZHX| ‘44

m 7| H =0 AAH System. inoll Al 71& &7 O]'J_. 2] s+ FJ— 1o H
gka} 4 S|

HO|E B Q2 A=

:\ Ho|E AEZ]
S ) XH}t
a }—» System.in © 1110 10 06 1 0 1| scanner | 'a', 3.5, "Hello" — Som=




Scanners O| &2t 7
E

ScannerOjA] 7| &5 27|
w Scanner= Y85 +<= 7] #S dwo

o B A W,

AREXIC| 7| = 20 65.1 true

Kim (Seoul)
\I/

L o]
Scanner= 7| Qg

SHioz JRE EZ T2
=20 =Lt
\ true

Scanner scanner = new Scanner(System.in);

String name = scanner.next(); // "Kim"

String city = scanner.next(); // "Seoul"

int age = scanner.nextInt(); // 20

double weight = scanner.nextDouble(); // 65.1
boolean single = scanner.nextBoolean(); // true




Scanner =8 H{AE
R

HAE ek

String next() [t EE2 EXIE=R 2|8

byte nextByte() CH2 EZ8 byte EIRICZ 2|H

short nextShort() ChS EZS short EI)ICZ 2|H

int nextInt() CIS EZL int EIJoZ 2|

long nextLong() CHS EZE long Eflo=z 2|H

float nextFloat() ChS EZS float EI)ICZ 2|H

double nextDouble() CH2 E2S double EIoZ 2|E

boolean nextBoolean() CIS E3E boolean EfRIOZ 2|E

String nextLine() "\n'S Ze6t= ot 2121 211 "\n'S HZ LIHX|PF EXIE2 2|

void close() Scannerl| A2 &
Xl YEHE E30| USH true, OILH M2 U WH7EX| FeFd 7.

boolean hasNext() MZL 1240| S0 uf true 2|8, crtl-z 7|7} Y3HEH Qa4 Zo|o2
false 2|H




O| Al 2-5 : ScannerE O|&

Scanner

Lto
=H 05
chal Z2i3ts
X

.

9
[ =

0|-8}0

F

=

= |

|, =,
ERn
|

gotet.

—

51 7| Q2

import java.util.Scanner;

public class ScannerEx {

public static void main(String args[]) {
System.out.printin("0|&, £ A|, LI0|, HI&

4 ojHE Hiztoz

Scanner scanner = new Scanner(System.in);

String name = scanner.next();

System.out.printin("& 42| O|§2 " + name + "&L|CL");

String city = scanner.next();

System.out.printin("g 40| Atz EAl= " + city + "RILICL");

int age = scanner.nextint();

System.out.printin("g 42| LIO|= " + age + "AALICE™
double weight = scanner.nextDouble(); // &+ EZ S-I |
System.out.printin("&4l12| HS2 " + weight + "kgo"—l Ct™;
boolean single = scanner.nextBoolean();

System.out.printin("g 412 =4

scanner.close();

I ():II:I | T + Single + 'IOI:I I_lEI_.u),,

O|F, =Al, LIO], M, =4 o8& 5

Kim Seoul 20 65.1 true

EHAO| 0|2 Kim® LIC}.
EHAO| At= EA|= Seoul JL|CH.
=40 '—fOI" 20AHR L[,

Aol HB2 65.1kg Y LICt.
B2 EA 01—|-._ true & L|C}.

o= 225t YESHA 8.




10| H+EXHoperand)

| L
] g*l_l' H(expression)]
- ZOITI A2 A ABHO]
A1E Yo= g

1| H-MX}H operand)

ﬁﬁx}(uperator)

E=pat ++ --

L= + -/ %

ANEZE >> << >

H|w > < >= <= == |I=

H|E & | N o~

=2 & || ! "

=AU P

cHe! = *= = 4= = & M= = k= = =




CISE2|(+), WHZ[(-), =SH21(%), LE71(/), LHH R (%)
/2t % SE

= 109] A9} 19] 22 £

69/10 = 6 26
69%10 = 9 < LR 9

= X7} E501)

intr=n%2; // rOl 10| n2 ===, 00| ™ &=

= n9 Fto] 3¢ w49l A] el

ints=n % 3; // s7F 00| n2 39| Hi==
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}

import java.util.Scanner;

public class ArithmeticOperator {

public static void main(String[] args) {

}

Scanner scanner = new Scanner(System.in);

System.out.print("E+=E L ESIM Q")

int time = scanner.nextint(); // 2% OQE:'

int second = time % 60; // 6022 '—f-'-‘- LIHX| = =

int minute = (time / 60) % 60; // 6022 er ua CHA| 602 2 '—r
int hour = (time / 60) / 60; // 602 £ LI+ &= LIA| 6022 LtF

System.out.print(time + "Z=& ");
System.out.print(hour + "A|ZF ™);
System.out.print(minute + "=, "),
System.out.printin(second + "Z= ¥ L|C}");
scanner.close();

'—HZH =

'IA — A|7|-

Hd+E Y4s Mﬂﬂ 4000
1

= H
4000 &=

A7t 68, 40X QL|C},

o&



—
O+, --
a = 1; a = 1;
b = ++a; b = a++;
@ @
. a=2 . a=2
~ Bl VPSSR
(a) TI9| SR} (b) S| ALK} \L 12 HESHBiC)

ae | a2 1E7H5H B7H Fo| 2t e wa | aB 137150 B7HE gt v

a-- | aB 1 ZASHL 24 Ho| g Uty 2 aB 1 ZASHD UAE 3 Y




ClAto] Q2% ATHs YT o Tf

inta=1>b=3;

a=b; // b 4t= a0 CHRISHO] a=3

a +=b; // a=a+ b2l HLO| O|F0|X, a=6. b= 3 M=

CHRJ LRt LHE CHRd AKX} LHE
a=b bo| 2= aof CHY ag&b a=a&betzd
at+=b a=a+betsY "=b a=a’bel =
a-=b a=a- btz al=b a=al b2tz
a*=b a=a* b2t s a<<=b a=a<< b=
a/=b a=a/ b= a»=b a=a> b2t s
a%=b a=a%be Y a>»=b a=a>> b2t S




Ct= ZE9| 29 21t FA271?

public class AssignmentincDecOperator {
public static void main(String[] args) {
int a=3, b=3, ¢c=3;

// EH Q) HAERE Ak

a+=3;//a=a+3 =06
b*=3;//b=b*3=9
c %= 2 // c=c%2 =1

System.out.printin("a="+a + ", b="+ b +

int d=3;
/] 4 HLXE Abg
a=d++; //a=3,d

System.out.printin("
a=++d; //d=5 a
System.out.printin("
a =d--; // a=5, d=
System.out.printin("a=" + a + ", d=" + d);
a=--d //d=3, a=3
System.out.printin("a=" + a + ", d=" + d);

4
="+a+" d="+d)
5

+a+" d="+d)

="+ Q)

(@)
Il
—

~

wuTuUTwo
O O O O T

~

~

(AV RN <V I <R I o)
1 | | I B |
w bh ool b~ O

~



-, L—
H|w HALR}E & 72| 4r= H|LWSHY true/false &1}
= ALK} F Q| =2| a0l =2 ALt =2 4t
H| HAEX} L& =d| A} e
a<b aZ} bELCH 2O ™ true I a a/| trueO|H false, falseO|H true
ashb a7} bECH 3H true a’b a2t b2| XoR Yt a b7} Z2H™ false
e a7} bEICH XL ZHO ™ true allb a2t bo| OR HAL a?}l b P& falseQl AL0t false
35=b a7} bECH 2L ZHO™ true ad&hb a2}l b2| AND At a2t b 25 true@l A0t true
a==b aZl be} Z&2™ true
al=b aZl be} ZX| 24O ™ true
(age >= 20) && (age < 30) // L+0l(int age)?}t 20CH 21 42
(c >="A") && (c <= 'Z) // &Xk(char ¢)7} CHZ AR E2
(x>=0) && (y>=0) && (x<=50) && (y<=50) // (x,y)7}F (0,0)2f (50,50)2] AtZtH Lo AS

@ | 20 <= age < 30 // 714 2¥ 28
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public class LogicalOperator {
public static void main (String[] args) {

System.out.printin(‘a’ > 'b");
System.out.printin(3 >= 2);
System.out.printin(-1 < 0);
System.out.printin(3.45 <= 2);
System.out.printin(3 == 2);
System.out.printin(3 != 2);
System.out.printin(1(3 1= 2));
System.out.printin((3 > 2) && (3 > 4));
System.out.printin((3 1= 2) || (-1 > 0));
System.out.printin((3 = 2) A (-1 > 0));

false
true
true
false
false
true
false
false
true
true



3702 mAMKE FEE=l £t (ternary) HAEAL
oprl?opr2:opr3
oprlo] trueo|™, AA4kA 2] A3} = opr2, false©]™ opr3

OI'

Al B 7}

olr

if-elses ZAAMKZE 7H4

X2ty S0A int x = 5;
2 big0ll M% int y = 3/

int big;
if(x>y)

big = x; int big = (x>y)?xy;

else
big = y;




O|X| 2-9 : XH AHALX} AL S}
B e

CtS ZEo| Al ZAut= 217}

00|'

public class TernaryOperator {
public static void main (String(] args) {
inta=3,b=075

System.out.printin("F 2| Xf= " + ((a>b)?(a-b):(b-a)));
}

}

T Fo Xt= 2
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o IO AAKXLQ 01101010 01101010
& 11001101 11001101
ZtHEES | 9
a9 H=== 01001000 11101111
pE0E2 | | £ 3sias 22002 || &3l
A Al Ap= 1 00| £/ Z1k= 0 Zioj=e || 10| =™ Hik=1
91101010
" 1lleellel ~ 01101010

[_llz_ H|E 7} EODE] S HIEICl2EB=2

7 N

(12002 vt | 02 12 1l |

SILERE g3 LhE
a&b AND PHAt S HIE 25 10|H 1, JFX| ¢2TH o
alb OR Pt S HIE 95 00|H 0, 1%X| o3 1
a’b XOR At S HIEJ}C2H 1, 2o e

12 02, 02 12 Hst




— L
dY00= 8742 MAMZt AL OS2 flag B2 HAROf ALt & I,
LMo 270k Ol 2 22 HE 30]| 10| £|11

4+—H--
4

flag

23)
SXY YR no| 2=}
0= O[AQIX| JEtsle T i?

byte flag = 0b00001010; // & HIE= 8702| MM 2= 7I2l&
if(flag & 0b00001000 == 0)

System.out.print("= =& 0% O|5}"); & 0OO0O0OO0O1T0O0O
else

YHIEZFO O|®
System.out.print("2=+£ 0= O &™), 0000Y 000 ﬁ & A= 0 J
2E+= 0k o4

X X X XY X X X




— Al =
Al 1L E A|ZE HAXE LHE
X all ZI HIEE QEXCZ b AZESIC] Z[Y?] HIEQ| HIXl2|= AZE H9| Z|
o A} o A9| HER ChA| JHRCH Ala™ ©2% Almeata Sict
— L
) a0 Zt HEZ Q2202 b AZESITE 12|11 ZIMQ| HIEQ BIXIZ|= 002 i
a2 or} 2" 9E% Alzeatn Fict
) a0 Z} H|ES =0z bt A|ZESICt 2|1 X519 H|EQ| BIXl2l= 022 S
" Cf, AHS 1% AlmEala $ict
byte a =5; // 5 byte a = 206; // 20
byte b = (byte)(a << 2); // 20 byte b = (byte)(a>>>2); // 5
d 00000101 i ) peel10100 d
WP TR BRI AN
000101 ~

0 P001010
B g:\a\\\\\\

0101

byte a = 20; // 26 byte a = (byte)exfs; // -8
byte b = (byte)(a>>2); // 5 byte b = (byte)(a>> 2); // -2
e (T e (0
9991616 11111199

2 \\\\\\ AW

9999191 11111119
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public class BitShiftOperator {
public static void main(String[] args) {
short a = (short)Ox55ff;
short b = (short)Ox00ff;

// HIE it

System.out.printin("[H| & A A1k;
System.out.printf("%04x#n", (short)(a & b)), // HIE A
System.out.printf("%04x#n", (short)(a | b)); // HIE OR
System.out.printf("%04x#n", (short)(@a A b)), // HIE XOR
System.out.printf("%04x#n", (short)(~a)); // HIE NOT

byte ¢ = 20; // 0x14
byte d = -8; // 0xf8

cOl 45 &t Zak7F LIEFHC }

g N ZEE QA
System.out.printin("[A|[ZE AL Ah;
System.out.printin(c << 2); // cE 2H
System.out.printin(c >> 2); // c& 2H
System.out.printin(d >> 2); // dE 2H|E =2
System.out.printf("%x#n", (d >>> 2)); // dE 2H|E QRLEZE

[ d7t 24:0]0{% 0 &Y.
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if(n%2 == 0) {
System.out.print(n);
System.out.printin("2 &= 2 L|Ct");
}
if(score >= 80 && score <= 89)
System.out.printin("2t &2 B L|CL.");

A1, falseO| ™

/] M| EQI A

if(score >= 90)
System.out.printin("e 2 & L|Ct.");
else
System.out.printin("= gt 4 4 L|Ck");

/1 ZAA0| AR EL




O|X| 2-11 : if-else AF5}7]

LIO]& &5 ZOor 200 eIX| THES= T2 - S

import java.util.Scanner;
public class Twenties {
public static void main(String[] args) {
Scanner scanner = new Scanner(System.in);

System.out.print("Lt0| £ R EHTIA| 2.,
int age = scanner.nextInt();

System.out.print("20CH & L|CF. ™),
System.out.printin("20CH2A] 3= L|CH™),
}

else
System.out.printin("20CH 7t OF & L Ct.™);

scanner.close();

if((age>=20) && (age<30)) { // age?l 20~29 A}O[QIX| HA}

LIO|E UHSIA|2:23
20CH I L|Ct 20CH2tAM =Sl CH




CI= if-else &

0 ChE ife

AAZO0| HF B2 E2, switch
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-

else if(XZHAI m) {

if(score >= 90) { // scoreZ} 90 O|+}
grade = 'A’;

}

else if(score >= 80) { // 80 O]+ 90 OJTt
grade = 'B’;

}

else if(score >= 70) { // 70 O|At 80 O| 2t
grade = 'C;

}

else if(score >= 60) { // 60 O]+ 70 OJEt
grade = 'D’;

}
else { // 60 O] 2t
grade = 'F';

}




O| M| 2-12 : CtE if-elseE 0|23t ™ O 7| 7]

= . Do oles import java.util.Scanner;
S S}eglse)fx?mﬁltﬁ’;ﬁ}gmg = of o public class Grading {
L oo ie e T public static void main(String[] args) {
=21 Aaote char grade;
Scanner scanner = new Scanner(System.in);
System.out.print("EE & =H3IMK2(0~100):");
int score = scanner.nextInt(); // A+ A7
if(score >= 90) // score’| 90 O|&f
grade = 'A’;
else if(score >= 80) // score?} 80 O|2&F 90 O|Et
grade = 'B;
else if(score >= 70) // score?} 70 O|2+ 80 O| Gt
grade = 'C"';
else if(score >= 60) // score?} 60 O| 2 70 O|Gt
grade = 'D;
else // scoreZt 60 O]t
grade = 'F’;
System.out.printin("&t& 2 " + grade + " L|CL");
scanner.close();
H+E UM K(0~100):89 }
St 2 BYIL|CEH )




=X if-else2 A : 2-13 A if-else Al
48 |

o if ZO|Lt else &, &2 if-else &0 ifZO|Lt if-elsemS WEE 5= ULCH
M9 std S @l=d 8o g0~ O|AHO| import java.util.Scanner;
o1 8124, OfL|Bi 28174 S S2ofet Cf | public class Nestedif{
Of 43H4.2 70X 0| AO|0{OF &t Zi0|C} pugllc static void m;jln(Strlrgg[] arg_z,)s{ i
60X O|AFOl ZHO 48H42 L3I0 canner scanner = new Scanner(System.in);
X 2[5 OF otCt System.out.print("@E & HSHA 2(0~100):");
int score = scanner.nextint();
System.out.print("st H2 LM 2(1~4):");
int year = scanner.nextInt();
if(score >= 60) { // 60& O 4
if(year != 4)
System.out.printin("&Z!"); // 43tH OfL|H Tt A
else if(score >= 70)
System.out.printin("&Z!"); // 45tH0| 708 0| 0| T &4
else
System.out.printin("&241"); // 48t=H0| 70 O|2t0|™ =34
}
else // 607 0|2t =84
System.out.printin("& & A1");
__I@'-)F% 2 E—:'|§M1|-9-(0~100)365 scanner.close();
StAS HSHM K (1~4):4 }
=24! }




switch/—
XN

» defaulti®& A =F 715

switch(4]) { char grade='B/;
case Zt1: // Alo| npy} ki 22 mj switch(grade) {
AlH 2t 1, case 'A":
break; System.out.printn("=5}gf L CF");
H nXFSH A n
case t2: //Alo| APy gt2ot 2 uj EyStelin.Out.prlntln( 2 S LICE");
reak;
AlSH S} '
=20 _I'—_f:) 2J Case 'B':
break; System.out.printin("Z0tL2.");
break;
case Zjm: case 'C"
Al 2XF m; // Ale| ZAnpt Zimat 2 o System.out.printin("= S SHM[2.");
break; break;
default: // o= Zini= ZX| 42 of default: ' ot
AlsH 22Xt s System.out.printin(" & 2f & L| CH™);




=%
D

switch20| A break22| gt

switche® W 2| break=
break2< QtLIH switch 2 H 0oLt
case O break=0| BICIH, CtF caser 22 A A&
AA 7} breaks W Uﬂﬁ}/‘q AL gy 7hdEA A

char grade="A’;

- switch (grade) {

“2case 'A";

System out. prlntln("90 ~ 100”8 YL|C}.");

A\

I Ho
2 mjo

case 'B":

System.out.printin("80 ~ 89™ I L|LC}.");
break;
case 'C"
System.out.printin("70 ~ 7978 L|Ct");
break; 90 ~ 10078 &L L},
) 80 ~ 89™ Lt




case =9| 4f

case =9| 4r
2XF M2 Txfocl S| E{ZE (DK 1.758E)2t 5|8
A EHEL2 525X &S

/] 2.
/] 2.
/] 2.

> 4>
Hhaibal b
roro >

re
ot

—_—

0 OH ofo

int b; int b;
switch(b%2) { switch(b) {
case 1: ..; break; RESEEE ] é case a :
case 2 : ..; break; ME s casea > 3:
} case a ==
}
char c;
switch(c) {
case '+' : ... break; ! ]
case '-': ..; break, A8 7ts
}
String s = "0II";
SWitCh(S) { NIEIEEE
case "0f|" : break<[ g 7ts 5 }
case "0|-LI.9." . ... break;
}




O| Al 2-14 : switch & AIE5}7]
=N

1~12 AO|2] YIS ¢/ wop &2, 02, 72, H2S WEtslo 23}t
import java.util.Scanner;
public class Season {
public static void main(String[] args) {
Scanner scanner = new Scanner(System.in);
System.out.print("Z(1~12)2 YLSIA|L:");
int month = scannernextint(); // <2 & ¢
switch(month) {
case 3:
case 4:
case 5:
System.out.printin("& & L|C}.");
break;
case 6: case 7: case 8:
System.out.printin("0{ & & L|Ct.");
break;
case 9: case 10: case 11:
System.out.printin("7t= & L|CH");
break;
case 12: case 1: case 2:
System.out.printin("74= & L|C}."); break;
default:
System.out.printin("&E 2 E Y= YLICE";
}
scanner.close();
} 2(1~12)2 YBIA|2:3
} = 2lL|CF.




